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ATA PLENÁRIA, DE 27 DE ABRIL DE 2021. 

Ata da 22 sessão ordinária da primeira 
sessão legislativa da décima quinta 
legislatura da Câmara Municipal de Rio 
Branco, estado do Acre. 

Aos vinte e sete dias do mês de abril do ano de 2021, às oito horas e dez minutos, em 
ambiente virtual; sob a presidência da vereadora Michelle Meto, secretariada pelo 
vereador Antônio Morais, presentes ainda os Vereadores: Adailton Cruz, Emerson 
Jarude, Fábio Araújo, Francisco Piaba, Hildegard Pascoal, Isrnael Machado, Joaquim 
Florêncio, Iene Petecão, Raimundo Neném, Rutênio Sá e Samir Bestene; foi declarada 
áúëì ïá . scss;o. Justificada a ausência dos vereadores Arnaldo garros, N. Lima e 
Raimundo Castro. A ata da sessão anterior foi aprovada por unanimidade. Constaram 

no EXPEDIENTE DO DIA: OFÍCIO GABPRE N°301/2021, OFÍCIO GAB/SEMSA 

N°375/2021, OFÍCIOS COJUR/N°818 e 819, OFÍCIO SAFRA N°491/2021, OFÍCIOS 
FMURB N°357, 353, 360, 362 E 365/2021 e OFÍCIO N°516/?021 _ SEMSA. 

Conforme disposto no art. 202 do Regimento Interno da Câmara Municipal de 

Rio Branco, foi aberta a TRIBUNA POPULAR para tratar das condições do 

transporte público na capitai, bem como a situação dos trabalhadores do setor 

em tempos de pandemia. O tempo foi cedido aos inscritos, os senhores: 

Mauricélio da Silva, Cássio Muniz e Antônio Moura, que apresentaram as 

reivindicações da categoria. Em seguida, os vereadores se manifestaram via 

questionamentos, sugestões e encaminhamentos visando à resolução dos 

problemas listados. Encerrada a Tribuna Popular. Aberto o GRANDE EXPEDIENTE. 
Vereador Adaitton Cruz cobrou da prefeitura, via indicação parlamentar, o pagamento 
do Piso Nacional aos agentes comunitários de saúde, endemias e zoonoses; 
regulamentado por Portaria Federal. Chamou atenção para a postura adotada pelo 
secretário Municipal de Saúde em meio à pandemia e sugeriu moderação ao gestor da 
pasta, Em aparte o vereador ;smaei Machado. Por fim, o parlamentar apresentou 

Projeto de Lei que visa o pagamento do teto do adicional de insalubridade aos 
servidores em saúde do Município de Rio Branco, e, ao mesmo tempo defendeu a 

manutenção da majoração da referida verba aos servidores aludidos. Vereador 
Rutênio Sá apresentou Projeto de Lei que: Regulamenta a lei Federal n13.935, de 11 
de dezembro de 2019, que dispõe sobre a prestação de serviços de psicologia e de 

serviço social nas redes públicas de educação básica; e discorreu sobre a temática em 

pauta. Em aparte vereadora Lene Petecão. Vereador Emerson Jarude lamentou a 

invasão criminosa à Fazenda Santa Carmem, situada em Distrito do estado de 
Rondônia, no último dia 21, e se sotidaritou con as vítimas do ocorrido. Em apartes 
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vereador Samir Bestene, vereadora Lene Petecão e os vereadores Ismael Machado e 
Hildegard Pascoal. Num outro assunto, o parlamentar apresentou dados oficiais do 
saneamento básico no pais e destacou negativamente a posição de Rio Branco no 
ranking divulgado. Por fim, cobrou o avanço da cobertura vacinai contra a covíd-19 na 
capital, sugerindo ao Executivo a realização de busca ativa aos idosos ainda não 
vacinados, e, noticiou a recusa da ANVISA ao imunizante russo Sputnik. Vereador 
Ismael Machado registrou presença em evento de avaliação dos primeiros cem dias da 
atual gestão municipal e fez um recorte de suas intervenções realizadas durante o 
encontro, versadas à saúde. educação e saneamento básico. Vereador Joaquim 
Florêncio registrou presença na solenidade de entrega da sala de coleta da unidade de 
saúde Valdeisa Valdez. Apresentou uma indicação de melhoria á capital. Agradeceu à 
equipe do Executivo peia resposta às suas sugestões e reiterou seu compromisso com 
os anseios da população Rio-branquense. Vereadora Michelle Melo lamentou a 
postura, segundo ela, negaciooista, egocêntrica e arrogante adotada pela gestão 
municipal de saúde. A parlamentar ainda saiu em defesa dos trabalhadores do 
Município. Destacou o trabalho realizado pela secretária Municipal de Educação, e 
requereu realização de audiência pública visando à discussão da importância da 
Assistência Social. Neste momento a presidência da sessão foi assumida pelo 
vereador Antônio Morais, 1° secretário, em vista da ausência justificada da então 
titular. Vereador Antônio Morais tratou da iminente inauguração da ponte sobre o Rio 
Madeira e apresentou aos pares a sugestão de contratação de serviço de transporte a 
fim de garantir a participação do parlamento municipal no evento. O orador ainda 
registrou agenda no Polo Geroido Mesquita e apresentou duas indicações de melhoria 
à região. Por fim, agradeceu à prefeitura pelos serviços de recuperação do Ramal Cinco 
Mil. Vereadora Lene Petecão requereu moção de pesar aos amigos e familiares do 
senhor Fausto Ribeiro Filho. Reiterou solicitação, de 12 de março, visando à 
distribuição de cestas básicas aos alunos da rede municipal de ensino. Registrou visita 

á Fundação Hospital do Acre — FUNDHACRE, e confirmou convite ao novo gestor do 
Hospital para participação no Plenário a fim de tratar do planejamento estratégico do 

complexo hospitalar. Em aparte vereador Adailton Cruz. A parlamentar ainda alertou 
para a falta de água e saneamento básico e tencionou proposição de audiência pública 
corn a participação da presidência do DEPASA. Por fim, esclareceu divergências de 
posicionamentos acerca das mazelas do transporte coletivo em Rio Branco. Em 
questão de ordem vereadora Michelle Melo esclareceu nuances de sua fala pregressa. 
Seguida peia vereadora Lene Petecão. Encerrado o grande expediente. Não houve 

matérias para a Ordem do Dia. Aberta a EXPLICAÇÃO PESSOAL. Vereador Francisco 

Piaba saiu em defesa dos trabalhadores do transporte coletivo; contextualizou 

indicações de melhoria à capital e cobrou celeridade da prefeitura quando das 
respostas às demandas do parlamento. Vereadora Lene Petecão destacou agenda com 

a Superintendência do RBTRANS a fim de tratar de questões de acessibilidade no ramo 

de transportes. Encerrada a explicação pessoal. Nada mais havendo a constar, a sessão 
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foi encerrada às 10h: 55min. E, para os devidos fins, foi lavrada a presente ata que, 
após ser lida e aprovada por unanimidade, foi assinada por ela, Presidente, e, por mim, 
Secretário. 

KNELL MELO 
Presid te 

AIS 
° Secretário 
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